

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址:www.xinhuanet.com

2007年7月28日 星期六
总第4554期 今日56版

本报读者热线:(021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



中央财政新增百亿资金
用于节能减排项目

○详见 3 版



美财政部不支持
参院对华制裁法案

○详见 7 版



淮河行洪区
2.7万人紧急撤离

○详见 8 版



上汽与南汽母公司
跃进集团有意联手

○详见 9 版

时政精要

温家宝:不赞成不顾事实
炒作食品安全问题

据新华社电 国务院总理温家宝在27日召开的全国质量工作会议上说,提高产品质量和食品安全水平,是国际社会面临的共同任务。中国政府对产品质量和食品安全是高度重视和负责的。作为进出口贸易大国,我们愿同各国一道,加强交流与合作。对于国家之间在产品质量和食品安全问题上存在的分歧,我们主张尊重科学,依照国际规则,通过对话、谈判、调查,实事求是地加以解决。我们懂得,最有说服力的是过得硬的产品质量。为此,我们将坚持不懈地努力。我们不回避问题,但是,不赞成不顾事实、以偏概全的炒作,反对贸易保护和歧视。我们相信,只要各国坚持平等互利、真诚相待,加强磋商与配合,一定能在提高产品质量和食品安全水平上迈出新的一步。

吴仪会见美国安利公司
董事会主席

据新华社电 国务院副总理吴仪27日在北京会见来访的美国安利公司董事会主席史提夫·温安洛一行。

吴仪表示,目前中美经贸关系发展良好,相互投资保持平稳,合作领域继续拓宽,形式更加多样。中美企业界为推动中美经贸关系健康平稳发展做了大量工作。希望安利公司在华依法经营,继续为促进中美经贸关系的健康发展多做工作。

温安洛对中国政府履行入世承诺、颁布《直销管理条例》、有序开放中国直销业表示感谢。他表示,安利公司积极支持发展中美友好合作关系,将努力成为中国直销企业中的典范。

陪同会见的有商务部副部长马秀红和工商总局副局长钟攸平。

上证大智慧

缩量上涨·长线投资的印证

新高之后 大盘将走向何处

李志林:在多元化热点中捕捉机会

桂浩明:4300点不再是“到此一游”

A.H股和A.B股倒挂或成常态

净值全线上扬 股票型基金表现不错

创新高后升势将趋缓

有色金属股:业绩呈现整体大涨态势

钢铁板块:大资金介入推动价值回归

医药板块:业绩呈现良好增长势头

详见 7 月 29 日《证券大智慧》

Weather | 主要商务城市天气预报

	北京	上海	广州
最低	24℃	29℃	28℃
最高	32℃	38℃	35℃

地区	天气	最低	最高	地区	天气	最低	最高
重庆	小雨	25	34	武汉	晴	28	36
天津	小雨	25	32	沈阳	雷阵雨	22	31
南京	晴	26	37	大连	多云	23	29
杭州	晴	27	38	香港	多云	28	33
深圳	雷阵雨	27	33	澳门	多云	27	33
成都	中雨	22	27	台北	小雨	27	35

欢迎订阅上海证券報

- 全国各地邮局均可订阅
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号 3-98 国外代号 D1249
- 订阅咨询电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-38679999

国内统一刊号 CN31-0094
地址:上海杨高南路1100号
邮编:200127

责任编辑 梁伟
版式设计 廖渊
图片编辑 李梅 霍颖

零售价 RMB 1.5 元

保资买入涨幅超 100%股票 大盘周涨幅逾 7%

详见 4 版

国务院:坚决遏制非法集资高发态势

要求地方政府切实担负起责任,集中力量查处典型案件

◎本报记者 何鹏

记者昨日获悉,国务院办公厅已下发《关于依法惩处非法集资有关问题的通知》(下称《通知》),要求地方政府切实担负起责任,坚决遏制非法集资案件的高发势头。

近年来,非法集资在我国许多地区重新抬头,并向多领域和职业化发展。2006年,全国公安机关立案侦查的非法集资案件1999起,涉案总价价值296亿元。今年前5个月,全国公安机关立案侦查非法吸收公众存款案和集资诈骗案案件立了725起,同比又增长67.8%。

《通知》指出,非法集资涉及面广,危害极大。一是扰乱了社会主义市场经济秩序。二是严重损害群众利益,影响社会稳定。三是损害了政府的声誉和形象。

《通知》要求,地方各级政府、有关部门务必充分认识非法集资的危害性,加强组织领导,周密部署,果断处置,有效遏制非法集资案件高发势头。

《通知》表示,地方政府要切实担负起依法惩处非法集资的责任,确保社会稳定。省级政府要把依法惩处非法集资列入重要工作议程,建立健全本地区依法惩处非法集资的工作机制和工作制度。一是加强监测预警。二是及时调查取证。三是果断处置。

《通知》要求有关部门加强协调,认真做好依法惩处非法集资工作。要逐步建立健全反应灵敏、配合密切、应对有力的工作机制,增强工作的针对性和有效性。

同时,要抓紧制定和完善本行业防范、监控和处置非法集资的规章及行业标准。“联席会议”要加大工作力度,集中力量查处典型案件,严惩首恶,教育从众。

今年2月份,国务院批准成立处置非法集资部际联席会议,负责处置非法集资活动的组织协调工作,并明确了部际联席会议的工作制度和工作机制。



道指大跌 300 余点拖累全球股市

由于美国利空新房销售数据引发投资者对住房市场前景的担忧,26日纽约股市大幅下挫,其中道琼斯指数终盘跌幅超过300点,跌幅为2.26%。纽约股市大跌同样波及欧洲股市,伦敦、法兰克福和巴黎股市指标股指当天分别下挫3.15%、2.39%和2.78%,27日东京日经指数跌幅也达2.36%。图为美国股市(左图)与日本股市(右图)里沮丧的投资者。

本报传真图

如何全面正确地判断当前经济形势?

经济生活中一些突出矛盾还没有得到根本解决,经济运行中又出现了一些新情况、新问题。如何全面正确地判断当前经济形势?国家统计局局长谢伏瞻认为,判断经济形势,不仅要看经济增长速度,还要看就业、通货膨胀、国际收支等宏观指标的综合表现,看经济效益、经济结构和人民生活的改善情况。

详见 3 版

上半年城镇职工平均工资超万元

国家统计局昨天公布的数据显示,今年上半年,全国城镇单位在岗职工平均工资10990元,比去年同期增长18.5%。城镇居民人均可支配收入7052元,同比增长17.6%。

详见 3 版

国储今年首度收糖竟无成交

为缓解国内食糖价格持续下跌的局面,发改委、商务部、财政部和中国农业发展银行于昨天联合发起今年首次国产白砂糖收储行动。按计划,本次国储拟先收购30万吨。然而,令人大跌眼镜的是,收储第一天,居然没有任何交易会员竞价交糖。业内人士指出,目前白糖市场价格高于3500元/吨的国储收购价,糖厂并不愿意卖出手中的库存。

详见 4 版

人保搭建存续资产管理平台

昨日,中国人民保险集团公司投资5000万元设立人保投资管理有限公司的申请获得保险监管部门的批复。据悉,人保投资管理公司在原有集团资金运用部的基础上设立,将逐步被打造成集团的存续资产管理平台和资本运作平台,促进人保集团存续资产从行政化管理转向市场化经营。

详见 5 版

巴菲特减持中石油套现2.1亿港元

美国“股神”巴菲特长期持有中石油股份,数年内得到了超过240亿港元的巨额账面利润。然而,此前一直表示将坚决持有中石油的巴菲特却在日前突然减持了1690万股,这是巴菲特入股中石油近4年多来首度减持。上述股票出售所得款项约为2.1亿港元。

详见 10 版

沪东重机将更名中国船舶

伴随着沪东重机股份有限公司董监事会的全面改组,该公司也将正式变更为“中国船舶工业股份有限公司”。昨天上午召开的沪东重机2007年第二次临时股东大会表决通过了与此相关的议项。

详见 9 版

俄拟提高泰纳线对华输油价格

据俄罗斯媒体报道,俄罗斯工业能源部消息人士26日透露,预计通过东西伯利亚—太平洋石油管道(泰纳线)向亚洲国家出口的原油品质远远高于向西欧出口的乌拉尔石油,政府部门准备专门为此注册新的出口品牌,其出口价格可能也会相应提高。

详见 7 版

纳市对萨奥法改革提 7 点建议

纳斯达克昨日就进一步完善萨班斯—奥克斯利法案提出7点建议,这7点建议主要是针对萨奥法404条款上市公司会计监督委员会审计标准第5条提出的。

详见 7 版

俄驱逐英高官或影响双边贸易

俄罗斯媒体26日报道说,俄罗斯近日宣布驱逐的4名外交官中,有一人是英国驻俄罗斯使馆负责英俄经济贸易事务的公使衔经济参赞。分析人士担心,尽管英俄两国曾表示这一外交争端不会影响到两国经贸关系,但俄方驱逐英国经贸领域高级官员的做法意味着两国的“外交战”可能最终波及经济领域。

详见 8 版

南方基金首获QDII资格 目标市场遍及全球

◎本报记者 安仲文 唐雪来

南方基金管理有限公司昨日宣布,经证监会批复,公司已经获得QDII资格的头筹。据悉,南方基金QDII目标市场将覆盖发达国家、新兴国家以及香港市场,并在条件成熟的情况下构建南方基金管理的海外子公司的。另据了解,华夏基金也于同一时间获得QDII资格。

针对南方基金QDII的目标市场,谢伟鸿昨日告诉记者,南方基金第一只QDII产品将可能是全球精选配置基金,为此南方基金将在全球筛选48个国家,并将其分为发达国家和新兴国家,以此做有效的资产配置。对此,南方基金公司副总许小松补充说,“南方基金首只QDII产品的起初阶段将可能主要投资于港股、海外市场交易基金以及主动管理型基金。”

此前市场曾一度认为QDII从A股分流出一些资金后将直接影响国内A股市场的发展。但许小松并不同意这种说法,他认为A股市场的资金主要还是和投资者的信心、A股市场的表现有关。许小松还表示,在目前公司国

内基金产品线日益完善的今天,国际化发展的战略已经提到公司的议事日程。通过第一只QDII产品,公司将实现“走出去”的第一步,通过学习境外资产管理经验,了解境外市场的投资规则,打造一只全球化的投资研究团队,逐步完善境外产品线将是未来一段时期中公司国际业务发展的一个重点。同时也帮助投资者回避单一市场的周期变化,“一次使得投资者能够将鸡蛋放到不同的篮子里”。

他还透露在全球化战略下,南方基金管理有限公司将考虑在国际业务方面进一步扩大人员招聘,搭建国际投资平台,完善全球资产管理系统,以及在条件成熟的情况下构建南方基金的海外子公司。